

Вырезка из газеты
МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

Москва

122 АВГ 1953
Газета №

Новые постановки Московского театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко

Вчера, 1 августа, в Зеркальном театре Летнего сада «Эрмитаж» спектаклем «Евгений Онегин» открыл свой 34-й сезон Московский музыкальный театр имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

В этом сезоне театр покажет ряд новых

спектаклей. Заключается работа над комической оперой Сандлера «В стенах Украины», продолжатся репетиции оперы Верди «Сицилийская вечерня», которая в Москве будет поставлена впервые. Принята к постановке детская опера-сказка композитора Магиденко «Андрей-стрелок».

Балетный коллектив в содружестве с композитором Хачатуряном приступает к работе над балетом «Галпа». Возобновляется один из лучших спектаклей театра — «Виндзорские проказницы». Готовится постановка балета «Левша» по одноименной повести Лескова, музыка Б. Александрова.